

La mendicidad callejera

Hasta hoy poco resultado han dado las medidas adoptadas por las autoridades para reprimir la mendicidad callejera. El afán de las autoridades y los organismos benéficos es noble y elevado, pero ineficaz para ahuyentar a la plebe de mendigos callejeros que bajan en temerosa avalancha de todos los pueblos de la provincia al olor de la limosna ciudadana, teniendo como cómplice incesante la tolerancia de las autoridades.

tar de raíz esta plaga que motiva artículos como el que hace pocos días publicó en «Informaciones», García Sanchoz al hablar de Almería, no pueden tener gran eficacia si no se cuenta con medios suficientes para ello.

La beneficencia oficial carece hoy de sus principales ingresos y al no contar con el diario concurso de las personas piadosas que ya se sacrifican en instituciones y entidades benéficas la represión total de la mendicidad callejera, es bastante difícil.

En Almería hay muchos pobres que desde el amanecer hasta las horas avanzadas de la noche ponen en las calles una nota de desolación y de miseria que ya no nos impresiona gran cosa porque nos hemos acostumbrado a ella.

Para evitarlo, no existe otro medio que excitar la caridad para que el Reformatorio tenga una práctica efectiva.

Las iniciativas del señor de Castro y Santoyo, organizando festivales benéficos en que la caridad y la nobleza de Almería ha culminado en dos éxitos rotundos, merecen ser continuadas por todos los que, favorecidos por la fortuna, puedan sin quebrantos, dedicar algunas cantidades al sostenimiento de esas instituciones, que como el Reformatorio y la Tienda-Asilo, son refugios de consolación para los vencidos en la lucha por la vida.

tas que llevaba, seguido de las bandas, recorre las principales calles. Y los acordes de la música y las detonaciones de innumerales voladores, y el ruido de la muchedumbre gozosa e inquieta están diciendo muy de veras que somos dicho sos al ver llegada esta nueva ocasión de rendir homenaje a nuestros más caros ideales.

La banda ha cumplido su misión como corresponde al gran crédito que justamente goza su Regimiento. Canjáyate todo, está muy contento y muy agradecido ella.

Pero Canjáyate se entristece cuando piensa que en otros tiempos tuvo una banda de música muy buena y hoy solo conserva las ruinas de aquellas glorias: unos instrumentos hechos pedazos arrumbados en un rincón.

Hemos tenido el honor de ser presididos en nuestra función religiosa de gala, por el Excelentísimo señor Gobernador Civil de la provincia que, previamente invitado, ha tenido la bondad de venir a compartir con nosotros un momento de nuestra mayor alegría. ¡Ojalá que, al pasar por ese pedazo de carretera que llega hasta el pueblo hecho girones de una cinta a medio tejer, compartiera también la pena que ella inspira y generosamente interceda por su terminación.

Ruimosas tapias donde el jaramago y diversas yerbas silvestres se enseñorean, rodean la vieja y cristiana necrópolis abandonada... La puerta que da entrada está caída, y la verja desvencijada e inclinada sobre el muro. Todo el que quiere puede pasar libremente... Los chicos del pueblo, cuando salen de la escuela, van a jugar haciendo sus bancalitos en la tierra pedregosa del recinto, y, a veces, a tirar piedras a los nichos derribados donde, en unos, asoman las cajas podridas... Los monagos, mientras hacen tiempo para la hora del rosario, se agregan a estos rapaces, y hacen mil diabluras, propias de la hermosedad en que poseen su celda... Dando un paseo, esta tarde he ido al huerto.

Por el camino, cuesta arriba, un boyero azuca a los bueyes que van lentos al encierro. Una viejecita de mantón raído, que mil soles pusieronlo pardo, y con un luengo rosario mugriento entre las palidas y venosas manos se dirige al templo en busca de sosiego y de alimento espiritual... ¡Quién pudiera rezar tan fervorosamente, con la religiosidad patriarcal que anda en el alma sana y exenta de prejuicios, de estas buenas, can dorosas, ingenuas, humildes mujeres pueblerinas!... Cae la tarde. A lo lejos un perro ladra planidamente, y una golondrina pasa raída, el azul.

Le go, después de largas pausas en mi caminar, origina- EL CORRESPONSAL

Sastrería Inglesa. La de corte inglés legítimo, Paseo del Príncipe 29

¿Creéis que os he olvidado? No, queridas lectoras, os tengo mucho afecto para dejar de comunicarme con vosotros, si bien al hacerlo una impresión grande y no podría reprimirme...

He estado fuera. En Granada, la bella ciudad de los cármenes.

Parece que os estoy oyendo preguntarme ¿qué te gusta más Carmela, Granada o Almería? Os diré:

Granada es una de las joyas de España, y su azul cielo, su espléndida vega, siempre verde, y su crispada Sierra Nevada tienen un conjunto tan admirable que forma uno de los panoramas más bellos del mundo. Granada, como artística, como histórica, llena de rincones y panoramas pintorescos, es de una delicia incomparable. La Cartuja, el Generalife, y, sobre todo, su Alhambra tienen tantos encantos que extasiarse allí parece un ensueño...

Como población, me gusta más Almería, no hay que discutirlo. Almería es una de las poblaciones más bonitas de Andalucía. Sus calles son amplias y llanas, la pavimentación está a la altura de las más modernas, hay mucha limpieza, el puerto es soberbio...

Pero a Almería le falta mucho para igualarse con la vecina capital. Almería no tiene vida que es lo que engrandece a los pueblos; Almería está muerta y sus calles son amplias y

Viñeta perversa

A la entrada del puerto han puesto unas tabernas, Donde van marineros de la peor calaña, Van a beber vinazo y aguardiente de caña, Mientras dibujan étnicos sus sonrisas eternas.

Salen de allí borrachos, vacilantes las piernas, Profiriendo blasfemias, imprecaando con saña Y siempre cooperaron a cualquier vil hazaña, Pero nunca temieron resacas ni galernas.

En las tabernas arman una indecente orgía; Son torpes brabucones que hacen la noche día, Y allí fué asesinado Joaquín el «Majoreto»;

El Chacal quiso un día que bebiera aguardiente, Y como él rehusara, el otro, arteramente, Hundiólo en un instante en el pecho un acero.

José Lozano Pérez

El huerto que fué de cruces

Al lado de la iglesia vetusta, ensombrecida por la pántina, hay un huerto que en otros tiempos, en que el pueblo despertaba en íntimos fervores, fué de cruces. Hoy, aquí ya no enterran a nadie.

Ruimosas tapias donde el jaramago y diversas yerbas silvestres se enseñorean, rodean la vieja y cristiana necrópolis abandonada...

La puerta que da entrada está caída, y la verja desvencijada e inclinada sobre el muro. Todo el que quiere puede pasar libremente... Los chicos del pueblo, cuando salen de la escuela, van a jugar haciendo sus bancalitos en la tierra pedregosa del recinto, y, a veces, a tirar piedras a los nichos derribados donde, en unos, asoman las cajas podridas... Los monagos, mientras hacen tiempo para la hora del rosario, se agregan a estos rapaces, y hacen mil diabluras, propias de la hermosedad en que poseen su celda... Dando un paseo, esta tarde he ido al huerto.

Por el camino, cuesta arriba, un boyero azuca a los bueyes que van lentos al encierro. Una viejecita de mantón raído, que mil soles pusieronlo pardo, y con un luengo rosario mugriento entre las palidas y venosas manos se dirige al templo en busca de sosiego y de alimento espiritual... ¡Quién pudiera rezar tan fervorosamente, con la religiosidad patriarcal que anda en el alma sana y exenta de prejuicios, de estas buenas, can dorosas, ingenuas, humildes mujeres pueblerinas!... Cae la tarde. A lo lejos un perro ladra planidamente, y una golondrina pasa raída, el azul.

Le go, después de largas pausas en mi caminar, origina-

Lecturas para la mujer

Por Carmela Hernández

rectas, pero solitarias, su comercio es pobre, su puerto está casi siempre desierto de barcos... No pretendo comparar la capacidad económica de Almería con la de Granada, pero aquí también hay mucho dinero, pero oculto, escondido en las casas o en los bancos para sacarlo en los meses que se agudiza más la crisis y darlo a gabela, para que los pobres perezcan, pues a pesar de que la vida es barata, la unidad monetaria por la carestía del trabajo es casi nula; y entre tanto, los campos carecen de obras de canalización y riego para proporcionarles el agua que el cielo no quiere darles y que hace se pierdan sus cosechas... Y así tenemos que vivir a expensas de los demás, y por estas razones en Almería hay tantas hambres...

Veo el entrecejo que pone un viejo usurero gordiflón y grotesco, que comenzó su capital dando dinero a rédito en la plaza, bebiéndose la sangre de los pobres que es el producto de su trabajo, y así ha hecho un fortunón, así sigue viviendo sin el menor escrúpulo...

Tira el periódico con coraje y exclama: «¿Pero qué importará a esta niña cursi esas cosas? Mejor estaría en su verdadero papel, fregando platos.»

Y yo lo reconozco, pero es que la pluma, cuando ve las injusticias se escapa sin querer algunas veces...

Melchor Bedmar

LA CAMPANA 35 EL ESTABLECIMIENTO DE MODA VISITABLE Y OS CONVENCERIS

CRÓNICAS DEL "DIARIO" LA FRUTA DEL TIEMPO

Han venido a la capital unos vecinos de un pueblo distante que no se han enterado aún de que por España corren aires de regeneración completa y absoluta.

Han venido y se han extrañado mucho de las modalidades impuestas por el ambiente ciudadano que hoy se respira y que es de completa renovación saludable.

En su pueblo no ocurre así. Hace muchos años asumió la dirección de los destinos ciudadanos un hombre y al morir éste, dejó encomendado a sus hijos, el mantenimiento de la dinastía, como si esto fuera un derecho adquirido por divina herencia.

Así sucedió y no ha pasado nada. Sobre el vecindario impasible pasaron los acontecimientos políticos de España, como si estos se verificasen más allá de los límites de la frontera.

Todo seguía igual. Bajo otro nombre, los mismos hombres rigen los destinos del pueblo, que ya ha despertado a la realidad un tanto asombrados.

El principal heredero del tronco genealógico, se muestra ufano y tranquilo, esperando en estas latitudes el triunfo de la causa fracasada, como si lo muerto tuviese esperanzas, y mientras tanto no le va mal.

Hay prebendas legendarias por mandato del que ya finó, para que los hijos de un fiel servidor, tuviesen una protección vitalicia, traducida en un cargo en la nómina pueblerina para que realice los estudios en Granada.

Hay titulares fantásticas para otros cargos aún no creados que ya se cobran.

Hay venta de terrenos y solares adquiridos por la municipalidad sin que de este milagro nadie se enterase en el pueblo, y donaciones magníficas de casas y barriadas obreras que en su inmovilidad fantástica no han perdido sus gabelas, como los fondos añejos que se depositan en los fondos de la usura.

Esto se dice Albox, el pueblo gris y limitado, árbitro de un distrito donde se urdieron las tramas recias de un caciquismo absoluto.

La regeneración de este pueblo se impone como la purificación de su ambiente viciado por todas las viejas abominaciones.

El que dispone hoy es el mismo de antaño, el de los pucherazos y las actas amañadas, que hoy más tranquilo, en la paz sin límites de una situación de normalidades, no considera necesaria su presencia y vive lejos del pueblo, en Granada, en París... en Londres, en todas partes, menos allí, donde no hace falta para nada.

S. SERGIO

NOTAS MUNICIPALES

Monumento a Salmerón

Reclaman contra su inclusión en el padrón de cédulas personales don Juan Sorbas García, don Francisco Sánchez Egea, don Gabriel Carvajal López, don Andrés Díaz Ortega, don Guillermo Martínez Vizconti, don José Sastisaban Rueda, don Manuel Ación Lucas, don Agustín Martín Navarro, don Francisco Hernández Navarro, don Micaela Bretones Alvarez, don Pedro Mullor Mullor, don José Orta Verdejo, don Aurelio Rodríguez Botija, don Manuel García Gil, don Francisco López Asensio, don Dolores Caballero Aguilar, don Angel de Casas González, don Juan Verdegay González, don Asunción Sánchez Capel, don Ignacio Muñoz Rivas, don José Asensio Parra, don Gabriel Herrear Luque y don Felipe Márquez Sánchez.

—Don Antonio Cazorla López solicita licencia para hacer obras de reparación en la casa número 34 de la calle de Cádiz.

—Don José Mariano Company y Márquez, Interventor de los fondos Municipales del Ayuntamiento de Guadix, solicita tomar parte en el concurso para proveer la plaza de Interventor de fondos de este Ayuntamiento.

—La Compañía de Electricidad F. M. del V. de Lecrin comunica que va a proceder a canalizar con tuberías de hierro y poner los ramales de plomo para las tomas, desde la Rambla de Alfaroeros a la calle de Regocijos.

—Don Francisco Barrilado Manzano solicita licencia para hacer obras de reparación en la casa número 27 de la Rambla de Alfaroeros.

—Don Emiliano Abad Capella idem idem en la casa número 6 del Paseo de San Luis.

Lea V. el 'Diario'

Necrología

Ayer a las seis de la tarde se verificó el entierro, con toda solemnidad, del canónigo benedictino de nuestra S. I. Catedral, don Arturo Menan.

El entierro, en cuya presidencia figuraba el Ilmo. Señor Obispo de la diócesis, constituyó una imponente manifestación de duelo, asistiendo representaciones de todas las instituciones religiosas, incluso el Seminario y cabildo de la Catedral.

Descanse en paz el alma del virtuoso sacerdote a cuya familia damos nuestro más sincero pésame,

Lista de donantes número 5

- Suma anterior, 2.418'25
Don Francisco López de Emilio, 25 pesetas.
Don Juan Carmona Martínez, 0'50.
Doña Adelaida Sevilla, 0'10.
Doña Francisca Carmona, 0'25.
Herederos de don Manuel Rodríguez López, 25,00.
Doña Plácida Pascual Martínez, 0'10.
Don Nicolás Díaz López, 0'20.
Don Cayetano Leiva Lázaro, 0'50.
Don Alfredo López Cantón, 25,00.
Don Cristóbal Mercader López, 1,00.
Suma y sigue, 2.495'90.
Nota. Los señores que deseen contribuir pueden hacerlo remitiendo los fondos directamente a don Gaspar López Artés (Prim número 2) Alhama, o a la Sucursal del Banco Español de Crédito en Almería cuenta corriente título Monumento a Salmerón, suplicando el envío de los correspondientes resguardos al domicilio de la Comisión en Alhama.

Notas de Sociedad

Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño don Sacramento Alvarez Pastor, esposa de nuestro querido amigo don Jesús Hernández.

—En el próximo mes de agosto contraerán los indisolubles lazos del matrimonio la bellísima y espiritual señorita Mis Holwers de la buena sociedad Irlandesa, residente en el Cairo y accidentalmente en Almería con el distinguido joven y querido amigo nuestro don Eduardo López Quesada.

Por anticipado le deseamos a la futura pareja mil felicidades.

LOS NORMALISTAS

En el tren correo de ayer marchó a Madrid el secretario de la Sección de Cultura de la Asociación de Alumnos Normalistas, don José Salazar Salvador, que, en representación de los alumnos de la Normal de Maestros de esta capital, va a reunirse con los demás miembros de la Comisión que en representación de los normalistas españoles, visitará al excelentísimo señor Ministro de Instrucción Pública para pedirle la supresión de las oposiciones a ingreso en el Magisterio,

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

INFORMACIÓN GENERAL

Inauguración del monumento a Ramón y Cajal.-El ministro de Estado recibe a una comisión de Almería.-Detalles del raid Madrid-Filipinas.

Consejo de ministros.-Las negociaciones de la paz.-Noticias de Marruecos.-Sucesos de provincias y extranjero.

MADRID

La gran cruz "Plus Ultra" a Cajal

La Gaceta de Madrid inserta en su último número una disposición por la cual se concede la gran cruz del "Plus Ultra" a favor del sabio historiador don Santiago Ramón y Cajal.

Intereses de América

Una comisión integrada por señores de la Junta Directiva de la Cámara Oficial Uvera visitó al ministro de Estado señor Yanguas para pedirle de facilidades al objeto de que los productores puedan exportar sus uvas a los mercados de Norte América.

El señor Yanguas recibió muy afectuoso a los comisionados, prometiéndoles interesarse por el asunto.

Inauguración de un monumento

Con gran solemnidad se ha celebrado en el Retiro la inauguración del monumento a don Santiago Ramón y Cajal anunciada ayer.

Asistieron al acto, el Soberano, el ministro de Instrucción Pública, el ministro de Estado, los directores generales de Enseñanza y el Rector decano de las Facultades de Ciencias.

También figuraban los señores de la Comisión organizadora, el alcalde, los concejales y los diputados provinciales.

Ambas Corporaciones con los maceros.

Los estudiantes no tenían sitio designado, figurando gran número de ellos que rodearon el monumento.

Los estandartes de las Facultades eran llevados por los bedeles.

La policía que guardaba el orden en las proximidades, dejó pasar en primer lugar a la Comisión escolar.

Después llegó el jefe del Gobierno general Primo de Rivera que al pasar por entre las nutridas filas de estudiantes se congratuló de la presencia de éstos en el solemne homenaje al gran sabio que honra a su nación.

Momentos después llegó el Soberano el cual tomó asiento al lado del exministro señor Jimeno y del ministro de Instrucción Pública, Callejo.

Jimeno leyó un discurso encomiástico a los grandes méritos del insigne hombre de ciencias.

Después el Presidente de los organizadores del acto doctor Cortezo, habló en términos de gran entusiasmo ensalzando la labor que realiza la ciencia española donde culmina el gran don Santiago Ramón y Cajal a cuyo solo nombre han acudido para glorificarlo de todos los rincones de España, cuanto vale en las ciencias y en las artes patrias.

Agrega que todo el mundo le prestó su concurso para erigir este monumento y el monarca no escatimó su adhesión.

Termina su brillante oración haciendo entrega del monumento al alcalde de Madrid que representa al pueblo.

El conde de Vallellano le contestó mostrando la gratitud de los madrileños al recibir el monumento que inmortaliza la figura del insigne don Santiago Ramón y Cajal.

Los oradores son muy felicitados incluso por el soberano, el cual felicita al gran escultor Victorio Macho por su obra.

Al terminar don Alfonso dice que mientras la nación tenga hombres como Cajal, Quevedo, Menéndez y Pelayo, España gozará de un gran predicamento en todo el mundo civilizado.

Desde que el alcalde de Madrid hizo uso de la palabra, los estudiantes se acercaron al monumento pugnando por romper las filas de guardias, lo cual consiguieron al fin rodeando las sillas de los invitados.

El alcalde se apresuró a terminar su discurso, asegurando que el pueblo de Madrid conservará el monumento como corresponde a su importancia y a su belleza.

El presidente Primo de Rivera, contesta al alcalde de Madrid y dice que el Soberano le ordena muestre su agradecimiento, el suyo particular y el del Gobierno, asociándose de todo corazón al solemnisimo acto del homenaje en promitientísimo honor del sabio, modesto, arisco y humilde que desuella entre sus semejantes como una luz de infinitos brillos.

Dice que esas juventudes que asisten al acto, casi en plan de desorden es la expresión del inmenso cariño que profesan a Ramón y Cajal, al gran maestro porque si otra cosa fuera no serían ellos la representación de la juventud escolar.

Recuerda Primo de Rivera que se le ha concedido al gran hombre la más alta distinción con la medalla del "Plus Ultra".

Al terminar, el presidente es ovacionado.

Por último el doctor Tello, lee unas cuartillas escritas por el sabio Ramón y Cajal.

En ellas da las gracias más efusivas al Soberano y a cuantos han contribuido a la suscripción para el monumento en salzando a España.

Dedica un hermoso canto a Madrid y dice que se asombra al recordar cuantos españoles ilustres, héroes de la voluntad y de la inteligencia, carecen de estatuas y monumentos mientras otros los tenemos con escasos o discutibles méritos.

Al fin agrega comprendimos la verdad sencillísima de que el poderío y la prosperidad de las naciones no se funda únicamente en la grandeza militar ni en el florecimiento artístico-literario, sino más bien en las ideas científicas y en todos los linajes de las invenciones.

Ha muerto Mazzantini

Ha fallecido en Madrid el célebre ex torero Luis Mazzantini, el cual vivía sólo en la calle de San Vicente al cuidado de una vieja y de un guardia de Seguridad.

Mazzantini padecía desde hace unos veinte años de una afección al corazón, la cual se manifestó más grave hace unos meses, teniendo postrado en un sillón.

También le asistía su sobrino Ernesto Mazzantini con el cual bromeaba constantemente diciéndole que su enfermedad era un toro de difícil lidia el cual se lo echarían por último al corral.

Durante la madrugada sintiéndose morir llamó a su sobrino diciéndole que no le avisara a nadie hasta después de que estuviera enterrado.

El entierro del ex diestro se verificó a las cinco de la tarde siendo presidido por sus sobrinos y el picador "El Largo" único superviviente de los peones que tenía el famoso torero.

El torero deja dos hermanas, una viuda de Gaitán que reside en Madrid y otra llamada Amalia, casada, que reside en Buenos Aires.

El cadáver ha sido enterrado en el panteón de la familia en la Sacramental de San Lorenzo.

Un lesionado

Granada.-En el cortijo de "Los Chozas" del término de Tajarja, tuvo la desgracia de caer de la caballería que montaba el vecino de aquel pueblo David Romero, de 35 años, produciéndose la fractura del cráneo.

En estado gravísimo ingresó en el Hospital Provincial.

Vista de una causa

Barcelona.-Se ha dado principio a la vista de la causa instruida contra Francisco Suanes que asesinó a su amante María Martín en el mercado de Berne.

cará en el paseo de la Castellana. Probablemente éste será presidido por el Rey.

El Consejo de ministros

En el Consejo de ministros celebrado, el jefe del Gobierno informó de las noticias de Marruecos, dando después lectura a un proyecto de bases para la reorganización de los casinos militares, con el fin de transformarlos en Centros culturales y dando entrada en ellos a las clases del ejército de segunda categoría.

Fueron aprobados varios expedientes de construcción de escuelas.

El ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo, propuso siendole aprobada, la rectificación de las bases para la constitución territorial que han de regir con carácter transitorio en el ejercicio económico de 1926-27.

Fue acordado el indulto del reo condenado a muerte por la Audiencia de Pamplona.

El Consejo deliberó acerca de la aplicación de la reforma tributaria, fijándose normas para la confección del Presupuesto de Gastos.

El residente francés Mr. Steeg

Mañana a las diez y media llegará a la corte el residente francés Mr. Steeg el cual dedicará todo el día a visitar la población.

Despedida afectuosa

El comandante del Crucero argentino "Buenos Aires" se despidió hoy del ministro de Marina contralmirante Cornejo y de otras personalidades de la Corte marchando en la tarde en el correo de Cartagena.

Una reunión

Esta tarde celebróse en el despacho del general Jordana una reunión de la junta de asuntos judiciales de Marruecos, adoptándose acuerdos de importancia.

Noticias de provincias

La corrida de Barcelona

Barcelona.-En la plaza Monumental se lidiaron seis novillos de Peñalver que resultaron aceptables, por las cuadrillas de Lagartijo, Mendoza y Enrique Torres.

El primero estuvo valentísimo con sus dos enemigos, siendo ovacionado en todas las suertes; sufrió un varetazo aunque sin importancia.

Mendoza que en su primer toro estuvo regular, realizó una magnífica labor en su segundo, toreando y banderilleando, siendo muy ovacionado con la muleta y el estoque por lo que le fué concedida la oreja.

Enrique Torres despachó a su primero brevemente, siendo enganchado al torrear de capa a su segundo y sufriendo un fuerte varetazo en la región epigástrica, por lo cual hubo de matar el toro Lagartijo que fué ovacionado.

Un lesionado

Granada.-En el cortijo de "Los Chozas" del término de Tajarja, tuvo la desgracia de caer de la caballería que montaba el vecino de aquel pueblo David Romero, de 35 años, produciéndose la fractura del cráneo.

En estado gravísimo ingresó en el Hospital Provincial.

Vista de una causa

Barcelona.-Se ha dado principio a la vista de la causa instruida contra Francisco Suanes que asesinó a su amante María Martín en el mercado de Berne.

El fiscal solicitó para el procesado la pena de cadena perpetua. Este declaró las causas que le indujeron a cometer el crimen.

Dos detenciones

Barcelona.-Con motivo del asesinato del niño en Capellades, la policía ha practicado dos detenciones sobre las cuales la autoridad guarda gran reserva.

La Conferencia de la Paz

Reunión de los delegados

Uxda.-Ayer a las diez de la mañana se reunieron los delegados franceses y españoles.

Pousot dijo, que esperaban noticias al regreso de Haddu y Cheddi que fueron a consultar con Abd-el-Krim.

Agredó éste que la tercera conferencia no se podrá celebrar en la fecha fijada.

Regreso de los delegados rifeños

Los delegados rifeños Haddu y Cheddi que salieron de Uxda para conferenciar con Abd-el-Krim, regresaron en avión al zoco el Sebt-Ain-Amar-después de la conferencia con el jefe rebelde.

Inmediatamente marcharon en automóvil a Taurit.

Parece ser que los delegados rifeños, están dispuestos a dar todo género de facilidades para llegar a un acuerdo.

Chadu-Haddu regresa al Riff

Por noticias facilitadas en la Presidencia, se sabe que el moro Chadu-Haddu ha regresado al Riff después de entrevistarse con los delegados franceses y españoles, ignorándose el resultado de la entrevista.

Noticias del raid Madrid Manila

Otra etapa cubierta

Saigón.-Los aviadores españoles que salieron de Bangkok, llegaron sin novedad a esta plaza.

El capitán Loriga aterrizó a la una de la tarde y Gallarza cincuenta minutos después.

En el campo de aterrizaje fueron recibidos por el vicecomandante de España, el gobernador y las autoridades francesas.

También asistieron numerosos aviadores de la base aérea de Bienhoa, los cuales dispensaron un cariñoso recibimiento a los españoles.

Los aviadores manifestaron que el vuelo últimamente realizado ha sido muy difícil a consecuencia de la densa niebla que ha sido casi constante desde el punto de salida al aterrizaje.

Los aviadores no demuestran gran fatiga, estando dispuestos a reanudar mañana el vuelo hasta Hanoi después de reparar los aparatos y revisar detenidamente los motores.

MARRUECOS

Centinela muerto

Melilla.-En el sector de Axdir, un sargento indígena perteneciente a las fuerzas regulares de Melilla dió muerte a un centinela de la misma fuerza por negarse éste a obedecer una orden.

Una Conferencia

Cerca de la posición francesa de Tiri-Unat el general Castro Girona, tuvo una extensa conferencia con el teniente coronel Ustiano.

Visita de inspección

Tetuán.-Ha llegado a esta plaza el comandante general don Federico Berenguel, jefe del cuerpo que constituye la comisión de fortificaciones después de revistar las posiciones del sector.

La Bolsa

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like Deuda 4%, Interior, Banco de España, etc.

EXTRANJERO

Temores de huelga

Londres.-Circulan insistentes rumores de que en breve será declarada la huelga en todas las minas del reino.

En previsión, se han empezado a constituir los Comités de defensa.

Viaje diplomático

Londres.-Para Roma ha salido enviado por el Gobierno, el sub secretario de Negocios Extranjeros; con la misión de influir amistosamente para conseguir modificar la política agresiva de Mussolini.

Un mensaje de Thomas Hardy

Thomas Hardy, poeta y novelista inglés, ha escrito un mensaje de salutación para las repúblicas iberoamericanas, en demostración de cortesía por el recibimiento dispensado en Uruguay, Argentina y Chile al príncipe de Gales.

En Italia se ha re- glementado la Prensa

En Italia no se podrá en adelante publicar ningún periódico sin haber conseguido antes la debida autorización del Ministerio de Justicia.

Delegados de Sur América en Moscú

Previamente invitados por el comité nacional ruso de recepción a extranjeros que quieren ir a actuar las actuales condiciones políticas, financieras y sociales de Rusia, han llegado a Moscú varios delegados de Sur América, entre los que figuran renombrados intelectuales.

De los EE. UU. hay actualmente en Rusia más de 40 comisiones de todas clases.

El desarme general

Buenos Aires.-El Gobierno argentino tras una laboriosa deliberación, ha acordado participar en los trabajos de la reunión preliminar para la conferencia del desarme.

Resultados de un combate

Roma.-Telegrafian de Cirenaica que en el último combate habido entre las tropas italianas y los núcleos rebeldes los italianos tuvieron seis muertos y veintiocho heridos y los rebeldes 150 muertos entre los que figuran varios jefes importantes.

La Junta Provincial de Beneficencia

Conforme anunciamos, ayer se reunió en el Gobierno Civil, bajo la presidencia del Excelentísimo señor Gobernador, la Junta Provincial de Beneficencia posesionándose los nuevos vocales y siendo elegido vicepresidente el M. I. Sr. Lic. Don Diego Márquez y Méler.

Vestirse siempre en casa Bed- mar, Sastrería Inglesa

Espectáculos

Funciones para hoy

CERVANTES

Por la tarde a las seis en punto y por la noche a las diez:

La película instructiva "Aventuras de una gota de agua"

La película en ocho partes "El Herrero de la aldea"

HERSPERIA

A las cuatro de la tarde y a las 10 de la noche.

La bonita película cómica en una parte "Un ladrón en un rancho"

La graciosa producción cinematográfica en dos partes "Zambullón siete vidas"

AUDIENCIA

Señalamientos para mañana

Sección primera. Vista de la causa número 213 del año 1924, procedente del juzgado del distrito de la Audiencia, contra José Herrada, por el delito de lesiones.

Abogado, señor García del Pino.

Procurador, señor Pino. Vista de la causa número 164 del año 1924, procedente del juzgado del distrito de la Audiencia, contra Antonio Bernabeu y otro, por el delito de falsedad en documento público.

Abogados, señores Villaspesa y Rovira. Procuradores, señores Pérez Manrubia y Escobar.

Para vestir con perfecta elegancia, La Sastrería Inglesa

Dr. G. Verdejo Acuña

Laboratorio de Análisis Clínicos Bacteriología, Fisiología, etc.

Real Orden del Ministerio de la Gobernación disponiendo con carácter general que el artículo 11 del Reglamento de empleados provinciales de 2 de noviembre del año 1925 se entienda redactado en el sentido de que por las Diputaciones provinciales les sea reconocido el derecho a quinquenios a los Jefes de la Sección provincial de presupuestos municipales.

Recepción definitiva hecha por Obras Públicas de las obras de reparación, de explanada y firme de los kilómetros 1 al 6 de la carretera de la Balabona al Barranco del Jaroso.

Concurso

Se abre un concurso, para premiar el mejor trabajo original, para un anuncio de los acreditados vinos de fama universal "Benavides Burgos".

El premio será de 200 pesetas, y la extensión de la propaganda no podrá exceder de veinte líneas.

Los trabajos se entregarán bajo sobre en la redacción de este diario, acompañando en sobre aparte el nombre del autor siendo el plazo de admisión a partir de hoy hasta el día 25 del corriente.

Oportunamente se dará a conocer el nombre del jurado.

A los juicios del jurado se irán publicando los trabajos que se presenten en este periódico, adjudicándose el premio de las 200 pesetas al que así mismo conceptúe el jurado merecedor de él, entre los publicados.

Dr. A. Fornieles Ulibarri

Remedios de los ojos. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Navarro Rodrigo, 6

¡AGRICULTORES!

Abonado con NITRATO DE SOSA DE CHILE, es un abono excelente para todos los cultivos.

SE VENDE en las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigiéndose al

Comité de NITRATO DE CHILE BARQUILLO 21, MADRID.-Apartado, 6

Agricultores-Industriales

No comprar motores sin comprobar el precio de consumo por caballo y hora de trabajo.-Los Motores Crossley de aceites son los de mayor garantía y menor consumo.-Entregas inmediatas en este Almacén.

Vicente Aznar.-Conde Ofalia, 30.-Almería

LOCIÓN CAPILAR MRTÍN

Poderoso.-Antiséptico.-Vigorizador del cabello. Contiene la caída del cabello y renace una sana y hermosa cabellera. De venta en todas las buenas Perfumerías y Droguerías. Se desean agentes solventes con buenas referencias.

Fig. JOAQUÍN C. RODRÍGUEZ.-Dulcinea, 4, ALMERIA

A los enfermos crónicos

Dr. don Ramón Morell, de Madrid, Especialista

Enfermedades crónicas; tratamientos especiales para las fiebres palúdicas (cuotidiana, terciaria, cuartana, etc.) por malignas y quino-resistentes, que sean; idem para las fiebres de Malta, fiebre tifóidea e infecciosas; renmitente aguda y crónica; gota, obesidad, enfermedades del corazón y de los pulmones; enfermedades de la sangre y de la nutrición, estómago, hígado, intestinos, sífilis y parasitosis.

El doctor MORELL en Almería

A instancias de numerosos pacientes de Almería y su provincia, el doctor MORELL, establecido en Madrid, M... tera, 23, conocido en todas partes por sus curaciones, abrirá consulta en Almería en el Hotel Simón, los días 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 de abril y 1, 2, 3, 4, y 5 de Mayo, de 9 a 1 y de 3 a 7. Aquellos enfermos cuyas dolencias no les permitan visitar a dicho doctor, podrán consultarle por escrito o por la visita a domicilio.

Noticias y sucesos

Movimiento carcelario
Altas: Rafael Plaza Sánchez, Fernando Gregorio Morales. Bajas: Ninguna. Existencias: 39 hombres.

Un mendigo prevenido
Por la Guardia municipal fue detenido en la Puerta de Puchena Fernando Gregorio Morales de 58 años, el cual imploraba la caridad pública, habiéndole sido ocupada una navaja barbera.

Se vende
Máquina escribir Remington número 10, nueva. Razón, Sotomayor, 9.

Se vende
Máquina escribir, buena marca, condiciones venta. Razón en esta Administración.

Virilidad
Perfecta, instantánea, sin piladoras ni medicamentos. "Secretario Faust", infalible aún septuagenarios. Máxima reserva. Apartado 1.236.—Madrid.

Telegramas detenidos
López, Granada 14, desconocido; Micaela Pérez, desconocida; Rafael Márquez, Angeles 19, desconocido.

Se vende
la casa número 4 de la calle del Marqués. Para informes: Federico Estrella, Barrio Alto, 60.

Traspaso
Por no poder atender su dueño, se traspasa un establecimiento de vinos en inmejorables condiciones. Razón, Real 23, bajo izq.ª.

Se vende
un magnífico piano de cuerdas cruzadas, casi nuevo. Razón, en esta Administración.

Bajó el tocino
Del país, clase superior sin magro, 3 pesetas kilo. Magroso, 4 pesetas kilo. Para partidas grandes, precios especiales. Carne de cordero, pierna y chuletilla 3.50 kilo, Peño y cuello, 2.80 kilo. Salchichera y carnicería de Pedro Muñoz. Paseo del Príncipe.

Se vende
Estantería, mostrador, mesas y sillas todo nuevo, propio para Bar. Razón, Sotomayor, 9.

Del Gobierno Civil MOVIMIENTO MARÍTIMO Junta extraordinaria

Por la tarde del día de ayer fué presentada a S. E. el gobernador civil la dimisión del cargo de diputado provincial por don Pascual Local Fuentes, la que le fué admitida en el acto.

Rada en Almería

Ayer nos aseguraban que Rada el mecánico, héroe de la tan señalada hazaña de aviación, se encontraba en nuestra capital.

Inmediatamente nos dispusimos a enterarnos de la veracidad de tan importantísima noticia.

Por todas partes existía el rumor, pero no conseguimos informarnos firmemente. Por fin pudimos confirmar que efectivamente Rada se encontraba en Almería en una espléndida fotografía que el mecánico electricista señor Segado tiene en su establecimiento, Paseo del Príncipe núm. 36 y cuyas instalaciones son de fama reconocida.

Viajeros

ENTRADAS
H. Simón.—Don Juan Díaz Gómez, de Fortuna; don Francisco Miralles López, de Lorca y don Manuel Aquino Cuena, de Linares.
H. Continental.—Don Santiago Ripoll Fugles, de Baza y don José Benedito Grajales, de Granada.
H. Central.—Don Arturo Lengua Pardo y don Francisco Llopis Muñoz, de Garrucha.
H. Inglés.—Don Andrés Blázquez Nuevo, de Alcázar.
H. Suizo.—Don Andrés Márquez Navarro, de Cuevas.
H. La Perla.—Don Bartolomé Caparrós García, de Arboleas y don Manuel Jiménez del Olmo, de Cantoria.

Los cortes de la Sastrería Inglesa son irrepochables, Paseo del Príncipe número 29.

Buques admitidos durante el día de ayer:
Vapor español «Cabo San Martín», de Cartagena, con carga general y 11 pasajeros.
Idem id. «Petrolea», de Garrucha, con envases vacíos.
Balandra «Mercedes», de Garrucha, con envases vacíos.

DESPOCHADOS
Vapor español «Cabo San Martín», para Melilla, con carga general y pasajeros.
Idem id. «Petrolea», para Cartagena, en lastre.
Idem id. «Ester» para Avilés, en lastre.

Obsequio de gran importancia al Comercio

El señor Segado iluminará con doscientas bombillas en diferentes colores, cuya instalación hará el propio señor Segado, en el interior, exterior y escaparates del establecimiento que, ateniéndose a las bases que se copian a continuación, sea favorecido por la suerte.

1.º—Los concursantes remirán bajo cerradura a la Administración del «Diario de Almería», la tarjeta rubricada por el dueño del establecimiento, calle y número donde se encuentra establecido, siendo el plazo de admisión hasta el día 21 de Mayo próximo.

2.º—A cada nombre se le pondrá un número, habiendo de entrar en el bombo para el sorteo, tantos números como concursantes haya.
3.º—El sorteo se hará públicamente el día 23 de Mayo a las 11 de la mañana en las Oficinas del Diario de Almería.

4.º—El día 24 se publicará el nombre del establecimiento favorecido e inmediatamente empezará su trabajo el señor Segado, para presentar la iluminación el día del «Corpus», cuya víspera y este día ha de estar luciendo.

Si siguiendo el ejemplo de las entidades nacionales del Magisterio, que han elevado al Gobierno sus opiniones en orden a la Escuela y al Maestro, la Asociación de Alumnos Normalistas de esta capital, integrada por maestros y alumnos de uno y otro sexo, celebrará el próximo domingo, 25, a las diez y media de su mañana, en la Normal de Maestros, Extra, 10, una junta general extraordinaria, para tomar acuerdos y elevarlos al Gobierno. Los puntos a tratar, además de los que se propusieren en la junta, son: 1.º que se supriman las oposiciones y que los maestros salgan con plaza de las Normales. 2.º que se establezca por el Gobierno el programa oficial único, a fin de unificar los estudios en todas las Normales. 3.º que se intensifique todo lo posible la creación de escuelas. 4.º que no existan en el Magisterio sueldos inferiores a 3,000 pesetas. 5.º que se unifique definitivamente los actuales Escalafones. 6.º que los ascensos en el Magisterio no sean por corrida de escalas, sino por quinquenios. 7.º que desaparezca la categoría de 3,500. 8.º que se cree urgentemente el Colegio de Huérfanos del Magisterio, lo que se haga obligatoria la colegiación de todos los maestros.

Se invita a los alumnos de las dos Escuelas Normales, estén o no asociados, a que asistida a esta asamblea. Además, y teniendo en cuenta la importancia de los asuntos a tratar, veríamos con gusto la intervención de los señores maestros, los cuales, desde luego quedan invitados.

El Presidente, Manuel Sánchez Moldero.

La Sastrería Inglesa, está situada en el Paseo del Príncipe número 29

DR. JOSÉ ESTEBAN NAVARRO
Especialista en enfermedades de la nariz, garganta y oídos. Corde Ofalia 22 pral. Izquierda. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 6.

Simpático sucedido

Ayer a las 9 de la noche, pasábamos por la calle de Marín, cuando nos llamó la atención una multitud de gente que se apiñaba a las puertas de un establecimiento.

Nuestra profesión hizo que nos informáramos de lo que ocurría, y acercándonos a un grupo de personas que se esforzaban por abrirse paso para entrar, preguntamos las causas de la aglomeración de público y nos contestaron con gran sorpresa: «Pero no saben ustedes que esto ocurre todas las noches? Si, es espectáculo diario a la hora de la comida en el Restaurant «Puerla Real». Teléfono núm. 121.

Compañía Transmediterránea
BARCELONA
Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía
Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves.
Salidas para Orán, todos los viernes.
Servicios quincenales para Canarias, con escalas en Málaga, Ceuta, Tánger, Larache y Casablanca.
Salidas para Barcelona, con escala en Cartagena, Alicante, y Valencia, todos los martes.
Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes.
Servicio quincenal entre Almería y Génova.
Para los los servicios, se admite carga y pasajeros.
Para más informes a sus agentes: Hijo de RICARDO GIMÉNEZ S. en C., Boulevard del Príncipe, núm. 75.

Encarnación Amat
PROFESORA EN PARTOS
Murcia, 73 (frente al pilar)
Dr. Rafael Aráez
MEDICO OCULISTA
Del Hospital Provincial
HORAS DE CONSULTA: DE 10 A 12 Y DE 3 A 5
Boulevard del Principe, 79.
Isabel Abad de Etienne
Matrona Practicante
MURCIA 29

TODOS FUMAN
MI PAPEL
por su calidad y precio, siendo el primero y UNICO ESTUCHE que por dedicar sus cubiertas a publicidad puede ofrecer al público sin desmerecer su clase 100 HOJAS
y una artística fototipia al final POR 10 CENTIMOS
Pida usted siempre «MI PAPEL»
VENDO Muebles sólidos y Económicos.
CAMBIO Muebles nuevos por usados.
ALQUILO Muebles de todas clases.
A PLAZOS Muebles buena calidad.
LAS AMERICAS
FEDERICO TORRES SANCHEZ
Arráez, 10-12-14

Vapores Correos Franceses

De la Societé Générale de Transports maritimes a Vapeur et Lloyd Latino. Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos. ALSINA, MENDOZA, PLATA, FO-MOSA VALDIVIA, CORDOBA Y PINCIO. Saldrá de Almería el 12 de Mayo de 1.926 para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. PRECIOS EN TERCERA.—De 10 años cumplidos un entero 527.50 pesetas incluido impuestos. De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267.50 pesetas. Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA y TERCERA CLASE, siendo la duración probable del viaje de 15 días. Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase. Camarotes especiales de tercera clase de 2, 4 y 8 literas, con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase comida a la española. AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos vapores correa hay que solicitarlo con tiempo. Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto. Para más informes: su consignatario, Hijo de Ricardo Giménez (S. en C.), Boulevard del Príncipe, 75, Almería y Cortina del Muelle, 21 y 23, Málaga.

Cerveza «Cañadas»
Es la marca preferida por los inteligentes
Se sirven a domicilio, cajas de 50 botellas
— DOMICILIO: Aguilar Martell, 63 —

Parraleros! - Agricultores!
Se venden 10.000 tubos de acero usados para parrales e hincón de cercados con 300 milímetros de diámetro exterior, desde dos metros a tres, 25 de largo a 1'25 pesetas metros sobre vagón o muelle Sevilla. Otra partida de tubos de 50 milímetros de diámetro de 3 metros y medio a cuatro de largo, a 2'50 pesetas metro, y tres toneladas de alambre usado de 3 a cuatro milímetros de diámetro en rollos a 0'50 pesetas kilo. Informarán en Sevilla.—Teodosio, 85

buena Luz y economía
¿QUE DEBE ELEGIR EL PUBLICO?
Lámparas TUNSGRAM (Budapest)
y quedará siempre bien servido
Se las lámparas TUNSGRAM en todos los buenos establecimientos de Electricidad y en Montora 10.—Madrid

Nueva Droguería EL ARCO IRIS

Tiendas, núm. 8.
En este nuevo acreditado establecimiento encontrarán surtido en Periferia de las mejores marcas Nacionales y Extranjeras.—Especialidades farmacéuticas.—Agua mineral.—Esmales, Pinturas, Barnices y Brochería.—Emulsión Escoll, etc., etc.

Precios Económicos.—Junto a la Sombrería de J. PLAZA
Los antiguos Valencianos
LINO VILAPLANAS
Reyes Católicos (Baja Callejón)
Ojo con los imitadores
Los antiguos Valencianos, son los que venden en carritos y garras «ambulantes».—Son los que fabrican helados de todas clases.—Son los que admiten encargos para bodas y bautizos.—Son los que a más de tener elaboración mecánica, sirven a domicilio con prontitud y esmero.—Y son los que consumen más huevos en Almería, para la fabricación de sus mantecados. Los que fabrican a diario y no gastan lujo, por lo tanto, son muchos más baratos que todos los de ALMERIA.

Compañía de depósitos comerciales
DEL PUERTO DE ALMERIA
Depósito franco para mercancías Nacionales y Extranjeras
ANDÉN DE COSTA, TEXACOS, MUELLE DE PONIENTE
Oficinas: Telegramas, Almacenes

CARBONES
Cardiff 1.º Almirantazgo grueso cribado y menudo.—Antracita INCOBBLES.—Carbón fragua inglés.—Carbón asturiano cribado y menudo.—PRECIOS ECONÓMICOS
HIJOS DE ALFREDO RODRIGUEZ.—GERONA, 5

Antigua y acreditada clínica dental y LABORATORIO de don Toribio Álvarez García
Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el médico y cirujano don Toribio Álvarez Rodríguez. BOULEVARD DEL PRINCIPE, 56. Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en la Plaza de Salmorón, núm. 1, lo que se hace público para conocimiento a su numerosa y distinguida clientela que aún no tenga noticias de este cambio de domicilio.

CERVEZA PILSEN
En barriles Enbotellado gran lujo marca «BPDOR». JOSE TORO GARCIA.—SANTO CRISTO

Consultorio de la Divina Infantita
A CARGO DEL
DOCTOR HERNANDEZ RODRIGUEZ
MEDICINA Y CIRUGIA
Especialista en PARTOS y enfermedades de la MATRIZ, RAYOS X, ELECTROTERAPIA DIAOERMA.
Consulta de 8 a 10 y de 2 a 5.
GRANADA 27.—ALMERIA

«PLUS ULTRA» Bar
Teléfono, 253
Primera casa en mariscos. Gran fiambrería.
Servicio de meriendas especiales desde las 7 de la tarde. Exquisitos do-cadillos.
Vinos superiores de Jerez, Sanlúcar y Moriles.
Especialidad en «cotails».
Es el lugar más visitado por las personas delicadas.
Paseo del Príncipe. Teléfono 253

Sastrería Herrada
Plaza de Canalejas, 4. Almería.
Esta casa pone en conocimiento de su distinguida clientela que ha recibido un gran surtido en géneros propios para la presente temporada de primavera y verano.

Boilería Suiza
JUAN GARCÍA CADENAS
P. Canalejas. (Antes Flores)
Casa fundada en 1.890 preferida por la variedad y economía.
El auténtico holló de leche llamado zuizo y el Amsterdám.

FAJAS Y CORSES
Juana Navarro y sobrina Angeles Escobar
Se confeccionan para el descenso de la matriz, desprendimiento de riñones, con aparatos de quebradura de ingle y ombligo. Fajas de goma para reducción. Aparatos para la desviación de la espina dorsal y bragueros sin hierro.
Esta acreditada corcetera está autorizada por los médicos especialistas de esta capital y premiada en el concurso nacional.
MANZANA, 2, piso 2.º esquina a la de TRAJANO.

Compagnie Générale Transatlantique

Linea directa a Nueva-York
Saldrán de VIGO los siguientes vapores:
«Roussillon» 26 de Abril
«La Bourdonnais» 10 de Mayo
«Roussillon» 1 de Junio
«La Bourdonnais», 28 de Junio

Advertencia muy importante
Únicamente se expedirá billete de pasaje.
1.º A los súbditos americanos.
2.º A aquellos, que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.
3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los Consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.
Los pasajeros españoles deberán obtener el correspondiente visado de su pasaporte precisamente en el Consulado americano de su jurisdicción. Estos, lo mismos que los ciudadanos americanos, deberán presentarse después en el Consulado de los Estados Unidos en Vigo puerto de embarque.
PRECIOS DE PASAJES
Cámara, desde pesetas 925. Tercera clase pesetas 513
Más 8 dólares de impuesto americano
Esta Agencia no adquiere ningún compromiso con los pasajeros siempre que no hayan comprometido el pasaje por lo menos cinco días de anticipación
Para más informes dirigirse a los Agentes en Vigo ANTONIO CONDE (HIJOS).—APARTADO, Núm. 14

Viuda de Angel Pastor
Almacenes de maderas, Serrería mecánica y Fábrica de HIELO
Acaba de recibirse un importante cargamento de maderas de las mejores procedencias del Norte de Europa con completo surtido en todos largos y escuadras a precios económicos.

Carbones NEWCASTLE grueso cribado.—Cok Metalúrgico NEWCASTLE
CARDIFF 1.º Almirantazgo grueso cribado.—ANTRACITA inglesa superior COBBLES cribada.—ANTRACITA inglesa superior, Nuez francesa, cortada a máquina.—Carbón fragua inglés.
ALFREDO J. POPE.—REINA, 36

Ciclistas!
antes de comprar vuestras Bicycletas pedir catálogo de la de MÁRCA
«I. V. E.»
Las únicas que han conseguido 52 PRIMEROS PREMIOS EN UN SOLO AÑO.—VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS
INFORMARA.—SANCHEZ, PAZ, 14.—ALMERIA

